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2024 湖南常德市石门县教育系统现场（校园）招聘高中教师 24 人

笔试模拟试题及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．经营者的不正当竞争行为给被侵害的经营者造成的损失难以计算，赔偿额为

（）。

A、受害人在被侵权其间所产生的损失

B、侵权人在侵权其间所获得的利润

C、侵权人在侵权其间因侵权所获得的利润

D、侵权人在侵权其间所获得的利润的一倍半

答案：C

解析：《反不正当竞争法》第 20 条规定：“经营者违反本法规定，给被侵害的经营

者造成损害的，应当承担损害赔偿责任，被侵害的经营者的损失难以计算的，赔偿额

为侵权人在侵权期间因侵权所获得的利润；并应当承担被侵害的经营者因调查该经营

者侵害其合法权益的不正当竞争行为所支付的合理费用。被侵害的经营者的合法权益

受到不正当竞争行为损害的，可以向人民法院提起诉讼。”由此可知，本题答案应选

C。

2．下列地理分界线的叙述，正确的是（　　）。
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A、长江是我国小麦和水稻种植的分界线

B、黑河一腾冲线是我国人口密度分界线

C、德雷克海峡是南美洲和北美洲的分界线

D、直布罗陀海峡是太平洋和北冰洋的分界线

答案：B

B

A

解析：秦岭一淮河是我国小麦和水稻种植的分界线。A 项错误。黑河一腾冲一线是我

国重要的人口分界线，该线东侧人口密度大，人口多；西侧人口密度小，人口少。B

项正确。北美洲和南美洲的分界线是巴拿马运河。C 项错误。白令海峡是太平洋和北

冰洋的分界线。D 项错误。故选 B。

691．21 世纪高技术的核心是（　　）。

A、信息技术

B、生物技术

C、新材料技术

D、海洋技术

高技术包括六大技术领域，分别是信息技术、生物技术、新材料技术、新能源技术、

空间技术和海洋技术，其中生物技术将成为 21 世纪技术的核心，信息技术将成为 21
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世纪技术的前导，新材料技术将成为 21 世纪技术的支柱，空间技术将成为 21 世纪

技术的外向延伸，海洋技术将成为 21 世纪技术的内向拓展。故选 B。

692．20 世纪，我国提出了“实现工业、农业、科学技术和国防四个现代化”。当

前，我国的“新四化”是指（　　）。

A、工业化、信息化、城镇化、农业现代化

B、工业化、信息化、城镇化、国际化

C、工业化、信息化、市场化、农业现代化

D、工业化、农业现代化、交通运输业现代化、国防现代化

“新四化”是指新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化。故选 A。

3．决定必须由（　　）。

A、党政机关联合发文

B、会议讨论之后才能发文

C、政府部门制发

D、党委、政府领导机关制发

答案：D

D

解析：决定是各级别行政单位使用的一种下行文，决定必须由党委、政府领导机关制

发。故选 D。
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/495010144233011240
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